

今日建德



建德发布

宜居建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64781890

2023年11月

星期一

20

今日8版 第4754期

农历癸卯年十月初八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏西风3级，今天最高气温21到22℃，明天最低气温6到7℃。

建德市气象台11月19日16时发布

17℃润肺跑 爱上宜居建德

“五周岁”的建德17℃新安江马拉松鸣枪开跑

本报讯 昨日上午，以“17℃润肺跑、爱上宜居建德”为主题的2023建德17℃新安江马拉松在建德新安江畔鸣枪开跑。今年赛事设置了全程马拉松、半程马拉松和欢乐跑三个项目，来自全国31个省、自治区、直辖市及港澳台地区348个城市的国内选手和从德国、韩国、日本、美国等国远道而来的19名国际选手以及市民群众，共计1.2万名中外跑友齐聚新安江畔，在如诗如画的赛道中驰骋竞速，感受一场畅快的17℃润肺之旅。

浙江省体育局体育竞赛处处长毛鹏飞，杭州市体育局党组成员、二级巡视员漆宪忠，浙江省马拉松及路跑协会副会长、杭州亚组委竞赛技术处处长潘华群，杭州市体育局群众体育处处长郑国标，我市领导富永伟、程星火、刘国金、王伟、张扬军、郑志华共同为2023建德17℃新安江马拉松鸣枪发令。相关领导还为获奖选手颁奖。

早上6点，微凉的天气和17℃的城市温度交织，作为赛事起点的建德市博物馆前已经人潮涌动、热闹非凡。来自国内外的马拉松专业选手与爱好者们早早来到比赛现场做着热身运动，并不时互相加油鼓劲。

随着发令枪响，选手们激情开跑。跑马队伍从建德市博物馆出发后，一路穿越17℃新安江，途经白沙大桥、滨水公园、新安江绿道、彩绘田园、新安江景区城、洋安未来社区、下涯湿地、黄饶半岛、“双江17嗨街”亚运主题街区等多个风景地标。阳光下的新安江波光粼粼，清澈的江水闪烁着金光，与蓝天相映成趣，宛如一幅天然的山水画卷，中外跑友们已然成为“画中人”，在享受美好风景和美丽心情的同



时，奋力奔向终点。

从2019年到2023年连办5年不停步，“建马”已从最初的半马赛事发展到如今的全马，从最早的6000人参与到如今的1.2万跑友参赛，规模一年比一年大，跑友水准越来越高，今年还首次晋级中国田协认证马拉松赛事，影响力覆盖长三角乃至国内外。其中，浙江、安徽、江西、江苏、河南是今年报名跑友最多的5个省份。

在本届建德马拉松全马、半马和欢乐跑的奔跑人流里，还涌现了很多特别的音符在环绕的赛道里跳跃流淌。

“建马”公益推广大使、女子游泳冠军邵依雯，这位获得多项国内国际自由泳冠军的泳坛女将和杭州市残联组织的轮跑队跑者们如一股暖流奔跑在建德新安江赛道上，为“建马”五周年贡献着属于自己的公益力量。

阳光男孩郭晋宏有一个梦想：要穿着不同民族的服饰完成56场马拉松，传承民族文化，传递体育精神。这次他穿着贵州黔

东南苗族服饰驰骋在“最浪漫、最诗意、最美丽、最自我”的国内环江马拉松赛道上，在17℃建德新安江刮起最炫民族风。

同为“建马”公益推广大使的罗书坚带着儿子小柏也来了。2022年，罗书坚带着患有脑瘫的儿子来参加建德马拉松，感动了许多人，后来被评为建德马拉松公益推广大使。这次，罗书坚又带着孩子参赛“建马”。他希望带着儿子一直跑下去，“去感受人生中的温暖和力量”。

在充满激情的赛道上，我们还发现了不少耀眼的身影：西湖大学校长施一公、2023届环法兰西公路超级马拉松总冠军梁新德、微博百万粉丝知名跑者黄炎卓……这些“明星跑者”融入运动的洪流，成为赛道中耀眼的色彩。

除此之外，在“建马”的跑团大军里，还有款式各异的特色跑团社群。“老娘舅社群”“1818黄金眼社群”“广电跑团”“奇装异服跑团”“汉服跑团”……

(下转第2版)

市政协党组(扩大)会议召开

本报讯 11月17日下午，市政协党组(扩大)会议召开，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神和全国政协党的建设工作会议精神，研究部署贯彻落实工作。市政协党组书记、主席俞伟主持会议并讲话，党组成员、副主席汪华瑛，党组成员、秘书长谢照昌参加会议。市政协副主席章学东列席会议。

会议指出，要认真学习贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神 and 关于加强和改进民族工作的重要思想，广泛宣传并采取切实

措施增强铸牢中华民族共同体意识的高度自觉，充分发挥政协职能优势，教育引导广大政协委员牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念，找到最大公约数，画出最大同心圆，为促进民族关系和谐、讲好民族团结故事、持续巩固各民族团结奋斗的良好局面凝聚磅礴伟力。

就贯彻落实全国政协党的建设工作会议精神和杭州市政协党组会议精神，会议强调，全市政协系统党组织、政协乡镇(街道)工委要及时传达学习贯彻会

议精神，用心总结提炼市政协党组经验做法，持续强化市政协“同心共富”党建品牌，巩固深化、扎实推进第二批主题教育，继续以支部功能、队伍作用、协商优势发挥为着力点，强化党建引领，规范建章立制，筑强战斗堡垒，充分发挥党员委员模范带头作用，努力提高人民政协协商质效。

(记者 别阳军)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯 11月17日下午，市政协举行“请你来协商”活动，围绕“项目全生命周期管理提升效率”开展专题协商，相关部门单位负责人和部分政协委员面对面交流协商，共同为助力我市高质量发展献计出力。市委副书记、市长王新锋出席活动并讲话，市政协主席俞伟主持，市政协副主席汪华瑛、章学东、周伟清和秘书长谢照昌参加活动。

活动现场，与会人员集中观看了我市“项目全生命周期管理”工作视频短片，市发改局作“项目全生命周期管理”工作情况汇报。协商交流活动围绕我市项目全生命周期管理提升工作，共分“谋定后动 优化事前管理机制”“全力服务 优化事前审批机制”“明职尽责 压实部门主体责任”“精准保障 提高项目实施绩效”四个专题，采取一问一答形式，由委员现场提问，相关部门单位现场回应。

在听取大家发言后，王新锋表示，提升项目全生命周期服务管理效能，让更多项目更快落地、产出是当前政府工作的重中之重，也是事关建德经济社会发展的重大课题。王新锋分析了当前经济发展形势，指出了存在的问题，要求全市上下进一步强化责任感、紧迫感，把项目作为发展的第一支撑，以一流的服务、一流的效率、一流的营商环境，更好地用全生命周期服务推动更好的发展。

王新锋指出，必须把攻坚克难作为抓项目的关键举措，提升项目全生命周期服务管理的效率，就必须一个项目一个项目抓、一个环节一个环节盯，要加快项目落地，抓实项目前期，破解要素制约，不断优化发展环境，提高服务质效，持续做大项目储备；要坚持问题导向，针对出现的共性问题、个性问题去分析经济规律性背后的深层次原因，用制度的完善去管一类、管一片；要强化沟通，主动作为，努力攻坚，不断改革创新；要形成工作闭环，做到工作项目化、项目节点化，确保项目有序推进。王新锋还希望政协组织和广大政协委员继续关心支持市政府的工作，市政府也将一如既往地支持政协工作，虚心研究、积极采纳，全力以赴推动建德经济社会高质量发展。

俞伟表示，政协委员的提问针对性、实效性都很强，部门和单位回答时应对性、措施性、保障性到位，通过“请你来协商”平台进行面对面交流，进一步明确了推进我市项目全生命周期管理工作的重点方向和谋划思路，同时增进了思想共识，很好地发挥了协商民主作用。

活动现场还进行了双向测评。

(记者 别阳军)

市政协「请你来协商」聚焦项目全生命周期管理提升效率